

虽说道过歉 事情还没完

巴西篮协上诉国际篮联,要求追加处罚邓华德

本报讯 卡洛斯·努涅斯是巴西篮协的主席,日前他表示,尽管中国篮协对邓华德进行了处罚,但他个人认为,国际篮联还应该进一步处罚这位美国籍教练,中巴男篮的群殴完全是邓华德引发的。

卡洛斯表示,群殴事件发生后,国际篮联已经联系了巴西篮协,希望他们能提供一份报告。在巴西男篮回国后,卡洛斯立即要求本次率队出征的主教练阿尔伯特在本周三之前提交一份报告,因为国际篮联规定巴西篮协必须在本月27日之前提交报告。

“我们会在报告中表达自己对中

国队主教练的愤怒、不安和抗议。”卡洛斯表示,“需要强调的是,我们认为中国篮协、中国球迷是友好的,这只是一起意外,不会影响到我们双方未来的交流。是否对中国教练进行处罚,决定权在国际篮联手里。但是我们希望他得到应有的惩罚,我们会向国际篮联上诉的。”

巴西男篮主教练阿尔伯特也表示,他认为邓华德似乎是有意挑起事端,“他面临巨大压力,球队即将出征亚运会。我们对中国方面没有抱怨,我甚至收到了中国篮协副主席的鲜花。但是,邓华德的举动会毁掉我们双方之间的友谊,甚至会毁掉一切。”

如果巴西篮协向国际篮联坚持要求严惩邓华德,那这对中国男篮绝对是一个坏消息。对于中巴男篮的群殴,国际篮联的态度旗帜鲜明:“国际篮联谴责球场内外的一切暴力行为,并将采取一切必要措施维护篮球这项运动的良好声誉。对于在中国发生的斗殴事件,国际篮联已经联系了中国和巴西双方篮协,对此事进行调查。虽然现阶段还无法作出处罚决定,但根据国际篮联的规定,对牵涉其中的双方,他们将面临停赛和罚款的处罚。”

(李晶)

篮协“怪招”治乱

比赛若斗殴 裁判将禁赛

本报讯 中巴男篮许昌之战的群殴事件,让中国篮协异常尴尬。在亚运会和职业联赛即将开始的情况下,为了避免类似事件再次发生,中国篮协日前再次给各个俱乐部发了传真,要求各俱乐部规范运动队和比赛管理,同时规定,对于发生斗殴事件的当场比赛裁判予以一年禁赛的处罚。

中国篮协在给各俱乐部下发的《关于加强全国篮球竞赛管理的通知》中再次提及球场比赛的斗殴等不文明事件,指出亚运会等重要比赛即将开始,之后各地和俱乐部举办和参加商业性比赛必须报经中国篮协批准,不上报的俱乐部将给予处罚,组委会所在省市在一年内不得举办类似比赛等。对于出现球场斗殴等严重事件的比赛,运动队将全国通报批评并罚款10000

元,发生事件的当场比赛裁判将给予禁赛一年的处罚。

中国篮协对于裁判的处罚昭示出一些重要热身赛尤其是商业性比赛,一些裁判的“爱国哨”或者“爱队哨”实际上也是导致比赛双方教练员和球员情绪激动的重要因素之一,中巴之战裁判的软弱表现实际上也使得邓华德肆无忌惮,场上球员带着情绪打球,冲突在所难免。

中国篮协同时在此通知中透露了WCBA联赛和CBA的具体开赛时间,那就是女篮职业联赛WCBA先于男篮在12月5日开赛,男篮的CBA职业比赛在12月12日开赛。之前,中国篮协还将组织季前赛,相对于以前那种松散的要求不同,此次中国篮协强调各俱乐部球队必须派队参赛。(康康)



邓华德怒砸技术台,成为中巴男篮斗殴的导火索。

出其不意力擒“领头羊”

山东景芝队保级见曙光

本报讯(记者 许恺玲) 全国围甲联赛第15轮比赛中,齐鲁晚报旗下的山东景芝酒业队客场作战再扮“巨人杀手”角色,3:1击败积分榜领先的安徽队,为保级带来了曙光。这也是景芝队本赛季第三次击败领头羊队伍。

棋圣聂卫平既是安徽队的主教练,同时也是景芝队的名誉总教练,因此他赛前说这将是一场“友军”之间的比赛。不过从两队比赛棋的内容来看,这两支“友军”之间的关系似乎不大好,火药味极浓。

山东景芝酒业本轮把小将范廷

钰派到主将位置,小范挟上轮击败四川李劼之士气,状态不错。安徽队主将孙力也在上轮击败孔杰,气势正盛。中午封盘时,主场作战的孙力形势一直不太好,下午续战后他弃掉下边一串棋子,寄希望于攻击白棋上边大龙,但小范沉着应对,巧妙脱困。最后时刻,孙力强杀右边白龙,无奈黑棋自身毛病太多,屠龙计划再度搁浅。最终本局范廷钰中盘胜出。

快棋比赛中,安徽队孙腾宇执黑迎战景芝队连笑。在拿过全国个人赛和阿含桐山杯冠军的孙腾宇面前,连笑显得稚嫩了许多。这盘棋连

笑在中盘战斗中出现误算,致使上边一块白棋阵亡,无力争胜。之后景芝队老棋手邵炜刚大发神威,屠龙击败王垚;毛睿龙则在形势不利的局面下,后半盘竭尽全力顽强逆转,最终以3/4子险胜檀啸。最终景芝队3:1胜出。

本场战罢,取得两连胜的山东景芝队积分已超越四川,比杭州队落后仅1分,保级希望大增。而争冠军团中,积分前六的队伍紧紧“咬”在一起,第一和第四名的差距也就一盘棋。本赛季的保级、争冠形势都错综复杂,究竟鹿死谁手尚难预料。



山东高速集团 首届运动会召开

10月16日至17日,我省资产规模最大的省管企业——山东高速集团首届运动会在山东经济学院举行。

比赛在友好而又热烈的气氛中进行。来自高速股份、山东铁投、高速轨道、齐鲁建设、威海商行等25支分公司代表队的735名运动员,参加了43个项目的比赛。时值金秋,赛场上运动员们生龙活虎、奋勇争先,争创佳绩。

本报记者 杨传忠 摄影报道

“鲶鱼”搅乱“环岛赛”

本报讯 环海南岛自行车赛接近尾声,随着今年第13号台风“鲶鱼”的到来,“环岛赛”或将在风雨中迎来最后的激烈竞争。

为了避免与即将开幕的广州亚运会冲突,本届“环岛赛”的时间较往年提前了一个月,因此正赶上台风季节的“尾巴”。为了尽量减少天气情况给赛事带来的不利因素,组委会对运动员和工作人员的吃、住、行

等后勤保障工作进行了周密筹备。

吃住方面,组委会尽全力安排运动员等人住星级酒店,并为外国运动员增加了不少西餐品种和膳食搭配。出行方面,海马汽车为本届环岛赛提供了包括欢动、普力马、骑士SUV在内的八十辆工作用车,完全解决了组委会、车队工作人员和运动员的使用需求。



小李逞威 “农心杯”

18日,第12届“农心杯”三国围棋擂台赛在北京的韩国文化院开秤。韩国名将李世石九段执黑中盘战胜中方先锋王檄九段,为韩国队先拔头筹。

老聂感叹 “友军”火力猛

从棋手实力和名气来看,景芝酒业队与安徽队的差距并没有积分榜上那么大。但是榜尾的击败榜首的绝对是个冷门。现场助阵的棋圣聂卫平感言“友军火力太猛”,并祝福景芝队保级成功。

在赛前新闻发布会上,聂卫平就坦言,自己既是安徽队的主教练,也是山东景芝队的名誉总教练,“景芝队就是我们的‘友军’,友军前面下得不太好,但与安徽队比赛之后,要奋勇杀敌。至于这场比赛嘛,就是一场‘友谊赛’,主要是友谊和切磋。”在景芝队爆冷击败自己的队伍后,老聂有点无奈,“真没想到景芝队提前爆发火力,把我们给灭了。希望他们借助这三分,能够继续奋勇杀敌,保级成功。”

最近两轮连挫四川和安徽后,之前一直排名垫底的景芝队不由得让人想起北京海淀曾经的保级佳话来。作为聂棋圣的弟子,山东景芝队主教练邵炜刚认为:“之前我们的成绩是倒数第一,安徽队是正数第一,我们本来是抱着学习的态度来的,但没想到队员们超水平发挥,这也给我们保级带来了极大的信心。”

本报记者 许恺玲